

## Председатель СК России провел личный прием инициативной группы из Алтайского края из числа детей-сирот



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, заместитель главы ведомства С.Н. Горяйнов и руководители подразделений центрального аппарата.

А.И. Бастрыкин выслушал инициативную группу из Алтайского края. Заявители относятся к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями. Вступившими в законную силу решениями судов на краевое государственное казенное учреждение «Региональное жилищное управление» возложена обязанность предоставить заявителям благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда. Однако до настоящего времени люди жилье не получили. Они отметили, что согласны на получение жилищного сертификата, но



### Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

для этого нужно внести изменения в решения судов, которые отказывают им в удовлетворении их требований.

Руководитель СУ СК России по Алтайскому краю И.В. Колесниченко доложил о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), по фактам ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами КГКУ «Региональное жилищное управление» и министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края, повлекшего длительное непредоставление жилья сиротам. Глава ведомства подверг критике работу подчиненных, отметив волокиту и отсутствие результата в области восстановления прав сирот. Он добавил, что ситуация в Алтайском крае остается сложной около 5 700 лиц из числа детей-сирот не обеспечены положенным по закону жильем.

А.И. Бастрыкин поручил в ближайшее время предъявить обвинение фигурантам уголовного дела о халатности и направить его в суд. Также поручено проверить возможные факты хищений, продолжить оказывать юридическую помощь заявителям.

Отдельно поручено проанализировать решения судов об отказе заявителям в удовлетворении исковых требований о предоставлении жилищных сертификатов, провести рабочие встречи с органами исполнительной власти, прокуратуры и судебными органами для выработки алгоритма решения данной проблемы. Отмечено, что в августе текущего года принят Федеральный закон, разработанный при участии СК России, согласно которому лицам из числа детей-сирот предоставлено право на однократное получение за счет средств бюджета субъекта РФ так называемого жилищного сертификата.

Глава СК России поручил представить доклады и планы работы по разрешению проблем заявителей, обозначив срок их исполнения.

Решение всех озвученных сегодня вопросов поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.

#### Изображения





### Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации



06 Сентября 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1822522